

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

10 окт 1981

г. Таллин



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ордена Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета «Эстония» готовится к своему 75-летию юбилею. С 15 по 25 октября все спектакли посвящаются этой славной дате. Сейчас «Эстония» — гость Москвы, на прославленной сцене Большого театра идут «Дочь полка», «Эстонские баллады», «Аттила». В Таллине же на сцене театра-юбилера проходят вечера «Дружба в оперетте» с участием солистов из Москвы, Ленинграда, Риги. Праздники складываются из будней. А будни

театра — это репетиции и спектакли. На снимках Калью Суура запечатлены рабочие моменты из жизни «Эстонии». С помощью гримера готовится к выступлению народный артист СССР Хендрик Крумм, как всегда за дирижерским пультом находится народный артист ЭССР Эри Клас, в «Лебедином озере» главные роли исполняют Кайе Кырб и народный артист ЭССР Тийт Хярм, поет Виолетту народная артистка СССР Маргарита Войтес, роль Мужеубийцы в «Эстонских балладах» исполняет заслуженная артистка республики Татьяна Лайд...